


































4.4.8. Сброс данных срока службы фильтра

1. Получить доступ к функции сброса данных срока службы фильтра из
окна основного меню можно при нажатии на кнопку меню семь раз.

2. Нажмите и удерживайте кнопку ввода, пока не появится мигающий кур-
сор.

3. Нажмите кнопку p, чтобы выбрать фильтр, который был заменен.

4. Нажмите кнопку ввода, чтобы подтвердить, что выбранный фильтр был
заменен. Чтобы не допустить непреднамеренного сброса данных срока
службы другого фильтра выбор фильтра должен быть подтвержден. СИД
срока службы соответствующего фильтра начинает мигать красным.
Примечание: если был выбран не тот фильтр или если вы желаете выйти
из режима ввода, то вам следует нажать на кнопку меню. Благодаря
этому не происходит сброса данных срока службы фильтра.

5. Чтобы подтвердить изменения в настройках фильтра и выйти из окна
сброса данных срока службы фильтра нажмите кнопку меню.

6. После успешного сброса данных срока службы фильтра на экране будут
отображаться новые данные срока службы фильтра (с учетом недавно
выбранной скорости вентилятора и запрограммированных индексов
нагрузки на фильтр).

4.4.10  Настройки языка

В меню настроек языка можно изменить язык экрана системы. 

1. В меню настроек языка можно попасть из окна основного меню, нажав
на кнопку меню восемь раз. Отображается текущий язык дисплея.

2. Чтобы изменить язык дисплея нажмите и удерживайте кнопку ввода,
пока курсор не начнет мигать.

3. Используйте кнопку p для просмотра опций языкового меню.

4. Нажмите на кнопку ввода, чтобы сохранить выбранный язык и выйти из
режима ввода.
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4.4.9  Смена единиц измерения скорости подачи воздуха

Примечание: скорость подачи воздуха (единицы измерения расхода возду-
ха) представлена в данном руководстве исключительно для примера и
будет отличаться в зависимости от используемой модели.

1. Вы можете изменить отображаемые единицы измерения скорости
подачи воздуха со стандартных на метрические, т.е. с кубических футов
в минуту (куб. фут/мин) на кубические метры в час (м3/ч) и наоборот,
нажимая на кнопку ввода в течение трех секунд, когда система включе-
на или в режиме ожидания.

2. Когда первая цифра единиц измерения скорости подачи воздуха начи-
нает мигать, нажмите один раз на кнопку p, чтобы изменить единицы
измерения.

3. Нажмите на кнопку ввода для подтверждения изменения единиц
измерения. Пока единицы измерения не будут изменены снова, скорость
подачи воздуха будет отображаться в новых единицах измерения.

Функция сброса данных срока службы позволяет сбросить счетчик срока службы фильтра после установки
нового фильтра. В результате цвет соответствующего СИДа срока службы фильтра на панели управления
изменится на зеленый, а количество часов в счетчике срока службы фильтра в окне сброса данных срока
службы изменится на полный срок службы нового фильтра.  Примечание: Сброс показаний счетчика срока
службы фильтра также приведет к отмене предупреждения в основном окне 
"Replace Filter" (Замените фильтр).
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4.4.11. Настройка индекса нагрузки на фильтр

Индексы нагрузки на фильтр используются контроллером срока службы фильтра для более точного расчета
оставшегося срока службы. Индексы нагрузки на фильтр основаны на группах загрязнителей воздуха, кото-
рые влияют на срок службы фильтров системы IQAir®. Каждый индекс может быть изменен согласно уровню
загрязнения в конкретной среде помещения.

В меню индекса нагрузки на фильтр можно просмотреть и внести изменения в индексы нагрузки на фильтр для:

• крупной пыли (Large Dust)
• тонкодисперсной пыли (Fine Dust)

Индекс для крупной пыли: 
Данный индекс был рассчитан на основании группы крупной или тяже-
лой пыли. Эта пыль может содержать частицы с характерными размерами длиной от 0,003 до нескольких мил-
лиметров. Этот вид пыли обычно оседает на поверхностях в течение часа после ее возникновения или фор-
мирования. Она состоит из волокон, пыльцы, спор, перхоти, деревянной пыли и т.д.

Индекс для тонкодисперсной пыли: 
Данный индекс был рассчитан на основании группы тонкодисперсной пыли. Данный тип пыли мельче, чем
0,003 мм (3 мкм) и остается в воздухе достаточно длительное время. В эту группу пыли входят мельчайшие
частицы сгорания, которые появляются в результате процесса сгорания в автомобилях, а также маленькие
аллергенные частицы, такие как кошачьи аллергены, частицы табачного дыма и т.д.

4.4.11.1  Определение индекса нагрузки на фильтр

Настройки каждого индекса нагрузки на фильтр могут варьироваться от "очень низкой" до " очень высокой".
Система по умолчанию оснащена следующими основными настройками:

• Индекс для крупной пыли: средний
• Индекс для тонкодисперсной пыли: средний

Существует множество факторов, которые могут изменить основные настройки, необходимые для отображе-
ния наиболее точного срока службы фильтра.

Табачный дым
Количество табачного дыма в помещении может в значительной степени повлиять на срок службы фильтра.
При регулярном появлении табачного дыма индексы нагрузки на фильтр для каждой группы загрязняющих
веществ должны быть отрегулированы до "высоких" и "очень высоких" показателей.

Запыленная среда
Среда с высоким уровнем запыленности значительно сокращает срок службы предфильтра и HEPA-фильтра.
При наличии частого и высокого содержания пыли в вашем помещении установите индекс для крупной пыли
на "высокий" или "очень высокий" уровень (наличие табачного дыма не подходит к определению "запылен-
ной среды").



4.4.11.2  Изменение индекса нагрузки на фильтр

Меню индекса нагрузки на фильтр позволяет внести корректировки в
индексы отдельных загрязнений, которые бы более точно отражали
действительные уровни загрязнения. Это позволяет контроллеру срока
службы выполнить более точный расчет оставшегося срока службы
фильтра.

1. Нажмите на кнопку меню девять раз, чтобы попасть в меню индекса
нагрузки на фильтр.

2. Нажмите и удерживайте кнопку ввода, пока не появится курсор.

3. Нажмите на кнопку p, чтобы изменить индекс для крупной пыли и
зафиксировать высокий уровень загрязнения пылью, который был
обнаружен в среде, где используется система (руководство см. в
предыдущем разделе).

4. Нажмите кнопку ввода, чтобы сохранить настройки индекса для
крупной пыли.

5. Нажмите на кнопку p, чтобы перейти к индексу для химических веществ.

6. Нажмите и удерживайте кнопку ввода, пока не появится курсор.

7. Нажмите на кнопку p, чтобы изменить индекс для химических веществ и
зафиксировать высокий уровень химического загрязнения, который был
обнаружен в среде, где используется система (руководство см. в
предыдущем разделе).

8. Нажмите кнопку ввода, чтобы сохранить настройки индекса для
химических веществ.

9. Нажмите на кнопку p, чтобы перейти к индексу для тонкодисперсной
пыли.

10. Нажмите и удерживайте кнопку ввода, пока не появится курсор.

11. Нажмите на кнопку p, изменить индекс для тонкодисперсной пыли и
зафиксировать высокий уровень загрязнения тонкодисперсной пылью,
который был обнаружен в среде, где используется система (руководство
см. в предыдущем разделе).

12.Нажмите кнопку ввода, чтобы сохранить настройки индекса для
тонкодисперсной пыли.
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и т.д.

Ограничения индексов нагрузки на фильтр
Благодаря концепции индексов нагрузки на фильтр стало возможно сделать более точный расчет оставшего-
ся срока службы фильтра, чем при использовании стандартных счетчиков срока службы фильтра: Тем не
менее, в основе определения индексов нагрузки на фильтр лежит несколько естественных ограничений. По
этой причине может понадобиться заменить фильтры до истечения определенного срока их службы, в осо-
бенности, если было отмечено значительное снижение производительности фильтрации. В этом случае
может понадобиться регулировка настройки нагрузки на соответствующий фильтр и ее увеличение до более
высокого значения.



Глава 5 – Использование дистанционного управления
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Глава 5  – Использование дистанционного управления
Кроме панели управления система IQAir® может контролироваться при помощи пульта дистанционного
управления. 

Дистанционное управление может быть также использовано для:
• Включения и выключения системы
• Выбрать требуемую скорость вентилятора
• Активировать и деактивировать функцию таймера (Примечание: время запуска и остановки может быть

задано и изменено только непосредственно с панели управления системы)

5.1  Описание элементов и функций пульта дистанционного управления

Включение и выключение системы
Чтобы включить систему IQAir® при помощи пульта дистанционного управления, нажмите на одну из кнопок
регулировки скорости с нанесенными цифрами 1, 2, 3, 4 и т.д. Чтобы выключить систему IQAir®, нажмите кнопку
OFF (ВЫКЛ).

Включение и выключение таймера
Если время запуска и остановки было задано в меню ежедневного таймера, то таймер можно включить и
выключить с помощью пульта дистанционного управления. Чтобы включить таймер нажмите на кнопку
изменения таймера и затем на кнопку включения таймера. Чтобы выключить таймер нажмите на кнопку
изменения таймера и затем на кнопку выключения таймера.

5.2. Получение лучших результатов передачи
ИК (инфракрасное) приемное устройство системы IQAir® расположено под крышкой панели управления. Для
получения наилучшей передачи сигнала пульт дистанционного управления при трансляции дистанционной
команды должен быть направлен на панель управления. Как вариант, пульт дистанционного управления
должен быть направлен на плоскость вроде стены, потолка или окна, от которой сигнал отразится под
прямым углом (90°) к электронной панели управления.

Инфракрасный (ИК) диод

Кнопка выключения системы

Кнопка включения таймера
Кнопки скорости вращения вентилятора

Кнопка изменения таймера

Кнопка выключения таймера

Отсек для батареи
(Тип батареи: CR2025)

При непрямой
передаче (отражения
от поверхности) макс.
расстояние: 4 м

При прямой передаче
макс. расстояние - 6 м

Положение ИК
приемного устройства
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Глава  6  – Замена фильтров
Система IQAir® оборудована контроллером срока службы фильтров, который предназначен для того, чтобы
вы смогли определить время замены фильтра. Если уровень загрязнений высок и индексы нагрузки на фильтр
не заданы должным образом, то есть вероятность того, что фильтр не будет эффективен на протяжении
отображаемого срока службы.  

По этой причине важно не пропустить признаки износа фильтра. Среди основных признаков:
• Увеличение шума при работе
• Уменьшение воздушного потока
• Засоренность фильтра
• Появление запаха

6.1 Расположение элементов фильтра

Система IQAir® имеет модульно-корпусную конструкцию, которая позволяет легко заменять все фильтры за
считанные минуты. Изображение системы IQAir® на правой стороне панели управления демонстрирует
расположение всех отдельных фильтров. Эти положения соответствуют действительным положениям
фильтров в системе.

6.2 Заказ сменных фильтров

Пожалуйста, заказывайте сменные фильтрующие элементы в месте покупки системы, при этом, называя
наименование и товарный номер фильтра. Эти данные представлены на ярлыке каждого фильтрующего
элемента.

5.3 Замена батареи пульта дистанционного управления
Когда батарея разряжена, то результаты передачи будут ухудшаться и батарею
следует заменить. В пульте дистанционного управления используется батарея
CR2025. Отсек для батареи расположен внизу пульта дистанционного управления. 

Чтобы открыть отсек поверните небольшой рычаг в сторону и сдвиньте крышку
отсека для батареи. Удалите использованную батарею и вставьте новую. 

Battery
CR2025



6.3. Открытие и закрытие корпуса
Состыкованные элементы корпуса крепятся вместе при помощи двух запорных устройств, которые
фиксируют диффузор. Чтобы открыть систему выполните указанные ниже шаги. 

1. Отсоедините систему IQAir® от источника питания перед ее открытием.

2. Нажимайте на первое запорное устройство, выталкивая его наружу при
помощи больших пальцев, как показано на рисунке. Нажимайте с такой
силой, чтобы вывести устройство из положения защелкивания в
диффузоре. Аналогичным образом отсоедините второе запорное
устройство.

3. Равномерно нажимайте на оба запорных устройства наружу, пока они не
встанут на место и не останутся открытыми. Доступ к фильтрам теперь
получен (чтобы заменить конкретный фильтр, см. соответствующий раздел
ниже).

4. Чтобы закрыть корпус просто одновременно нажимайте на запорные устройства по направлению к
центру, пока они не защелкнутся на корпусе.

Глава  6 – Замена фильтров

Открытие Закрытие

6.3.1. Выявление неисправностей при закрытии корпуса

Если система IQAir® не была закрыта должным образом, то верхняя
часть системы может сместиться по отношению к нижней. Чтобы
устранить эту неисправность просто откройте запорное устройство
снова и надавите на оба устройства одновременно.

6.4 Замена фильтра PreMaxTM (Фильтр 1)
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1. Откройте запорные устройства и убеди-
тесь, что они разомкнуты наружу. Под-
робности см. в разделе 6.3.

2. Открытие запорных устройств приве-
дет к тому, что верхняя часть корпуса
отделится от рамы 1. Благодаря этому
появится узкий зазор.

3. Разместите ваши ладони на противопо-
ложных сторонах рамы 1, слегка подни-
мите ее и медленно вытяните наружу.
Как только рама будет извлечена из
системы, наклоните ее кверху, чтобы
полностью извлечь ее.

зазор
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6. С помощью своей ладони прижмите
фильтр и ослабьте раму.

5. Переверните раму низом вверх.4. Удалите зажимы фильтра, которые
фиксируют его в раме, вытягивая их из
выдвижных канавок.

TOP TOP

TOPTOP

9. Разверните раму и установите новый
фильтр. Убедитесь, что стрелки на
ярлыке фильтра указывают вверх.

11. Снова установите раму в корпус. Более
подробную информацию по закрытию
корпуса см. в разделе 6.3.

8 Утилизируйте использованный фильтр,
поместив его в пластиковый пакет, в
котором был поставлен новый фильтр.*

7. Поднимите раму с фильтра.

10. Убедитесь, что фильтр полностью
установлен в раму. Вставьте зажимы в
выдвижные канавки внутри рамы и
прижмите их.

* При фильтрации вредных веществ
возможно понадобится утилизировать
использованные фильтры в соответ-
ствии с местными законами и требова-
ниями.

Важно: После того, как фильтр был
заменен, следует выполнить сброс
показателей контроллера срока службы
фильтра (см. раздел 4.4.8).
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25

1. Откройте запорные устройства и
убедитесь, что они разомкнуты наружу.
Подробности см. в разделе 6.3.

2. Открытие запорных устройств приве-
дет к отсоединению корпусных моду-
лей. Извлечение диффузора позволит
извлечь фильтр HyperHEPA®, установ-
ленный внутри рамы 2.

3. Извлеките раму 2, в которой находится
фильтр HyperHEPA®. 

TOP

TOP

5. С помощью своей ладони прижмите
фильтр и ослабьте раму.

4. Переверните раму низом вверх.

Рама 2

Диффузор

6.5 Замена фильтра HyperHEPA® (Фильтр 2)

6. Поднимите раму с фильтра.

Рама 2

Фильтр
HyperHEPA® 

TOP TOP

TOPTOP

8. Разверните раму и установите новый
фильтр. Убедитесь, что стрелки на
ярлыке фильтра указывают вверх.

7. Утилизируйте использованный фильтр,
поместив его в пластиковый пакет, в
котором был поставлен новый фильтр
(см. раздел 6.7).

9. Установите раму 2 на место в корпус и
установите диффузор. Информацию по
закрытию см. в разделе 6.3. 

Рама 2

6.6 Утилизация использованных фильтров
Использованные фильтры, как правило, утилизируются как обычные бытовые отходы. Если система
использовалась в среде с потенциально вредными загрязняющими веществами, то фильтры, возможно,
понадобится утилизировать, как опасные отходы. Пожалуйста, действуйте согласно местным законам и
нормам.

Глава  7  –  Техническое обслуживание
7.1 Очистка корпуса

• Отсоедините систему IQAir® от источника питания перед ее очисткой.
• Для очистки используйте мягкую и чистую ткань.
• Для очистки водорастворимых пятен используйте жидкость для мытья стекол.
• Для очистки стойких, водонерастворимых пятен используйте силиконовый спрей.
• Не используйте растворители или любые органические очистители.

7.2 Вентилятор, не требующий обслуживания

Система IQAir® оборудована вентилятором, двигатель которого не требует обслуживания.

Важно: 
После того, как
фильтр был заменен,
следует выполнить
сброс показателей
контроллера срока
службы фильтра (см.
раздел 4.4.8).



Глава 8 – Вспомогательное оборудование IQAir® (Дополнительно)

Wall

Глава 8 – Вспомогательное оборудование IQAir® (Дополнительно)
Усовершенствованные воздухоочистительные системы IQAir® могут быть дополнены множеством 
специального вспомогательного оборудования IQAir®. Подробности вы можете уточнить у вашего 
официального дилера IQAir®.

Wall

VM InFlow™ 
Набор переходников для
настенного трубопровода для
создания зон положительного
давления (при установке в
помещении) и отрицательного
давления (при размещении
вне помещения).

VMF™ 
Настенный кронштейн из
нержавеющей стали с порош-
ковым покрытием для надеж-
ного крепления системы IQAir®
для помещений с ограничен-
ным местом на полу.

InFlow™ 
Полный набор переходников для возду-
ховодов для создания положительного
давления (при установке в помещении) и
отрицательного давления (при размеще-
нии вне помещения).

OutFlow™
Полный набор переходников
для воздуховода для создания
отрицательного давления (при
установке в помещении) и
положительного давления (при
размещении вне помещения).

ATC™ 
Алюминиевый транспортный
контейнер на колесиках для
простой и безопасной перевоз-
ки систем IQAir®.

PF40™ 
Дополнительный предфильтр
для зон с высоким уровнем
крупной пыли.

FlexVac™ 
Передвижная напольная систе-
ма улавливания источника
загрязнения. Также доступен
настенный вариант системы VM
FlexVac™.
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